



Brzegi Dolne, 28.07.2022 r.

## ***Odpowiedź na zapytania***

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn.:

**Dostawa spektrofotometru z zakresem pracy długości fali 320-1100 nm.**

**Znak sprawy:** 5/LAB/spektrofotometr/2022/ZO

W związku z otrzymanymi w dniu 28.07.2022r. zapytaniami, Zamawiający Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Brzegach Dolnych przekazuje odpowiedzi na zapytania w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.:

### **Pytanie**

1) Czy Zamawiający dopuści szerokość pasma spektralnego: 5 nm?

#### **Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza szerokość pasma spektralnego w przedmiocie zamówienia do 5 nm.

### **Pytanie**

2) Czy Zamawiający dopuści kompatybilność kuwet: kuweta okrągła: 13 mm, 1 cal; kuweta prostokątna: 10, 20, 30, 50 mm, 1 cal?

#### **Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza kompatybilność kuwet: kuweta okrągła: 13 mm, 1 cal; kuweta prostokątna: 10, 20, 30, 50 mm, 1 cal.

Informację opracował:  
Marceli Kuca